

内部资料 注意保存

河南医学高等专科学校党史学习教育

简 报

第 24 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 5 月 28 日

感悟沧桑巨变 歌颂伟大成就

——河南医专离退休教职工开展庆祝建党 100 周年系列活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，河南医专离退休职工党总支、离退休职工工作处组织开展了庆祝建党 100 周年系列活动。

5 月 19 日，离退休老同志在北校区举行了“快乐运动 健康你我”趣味运动会及交流活动。大家在运动的同时，畅谈国家发展变化、畅谈学校改革发展、畅谈幸福生活，畅谈养生之道。活动的开展丰富了老同志们的文化生活，展示了老同志健康向上，永葆活力的精神风貌。



5月24日，离退休老同志前往新建西流湖公园和郑州市博物馆新馆参观学习，进一步了解郑州的发展史。新建西流湖公园在保留了原有古河道的基础上，形成了独特的生态园林景观。大家凭栏远眺或环湖漫步，充分感受贾鲁河千年古河风貌。



在郑州市博物馆新馆，离退休老同志仔细参观，或拍照留念，或互相交流，感叹中华民族的博大精深，领略灿烂的中华文化和悠久的历史文化遗产。新馆建设秉承“中华之中，皇帝之冠”的设计理念，以弘扬中原文化。展厅内，文物藏品众多，包括创世王都、天地之中基本陈列展等 20 个各类展览厅，体现了中原源远流长的文化底蕴。特别是黄河珍宝—沿黄九省（区）文物精品展厅，在博物馆讲解员的讲解中学习了沿黄九省的文物以及它们穿越千年的动人故事，了解九曲黄河，奔腾向前、百折不挠的民族品格。



活动期间，还举办了“不忘初心跟党走”主题作品展。离退休老同志积极参与，用诗歌、书画、摄影等形式，从不同角度，歌颂了中国共产党 100 年来的光辉历程，向党的百年华诞献上美好祝福。

通过系列活动的开展，离退休老同志欢聚一堂，互相交流，既增强了老同志之间的感情，也进一步激励了老同志的爱党、爱国、爱家乡的情怀。他们纷纷表示感谢学校对老同志的关心爱护，他们一定会发挥余热，为学校的建设发展贡献自己的力量。（文·图/离退休职工党总支）